



## **В Приморском крае возбуждено уголовное дело по факту истязания девочки-подростка**

13 июля 2022 года в правоохранительные органы поступило заявление о том, что 13-летнюю девочку-подростка в селе Сергеевка истязали сверстники. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пп. «г, е» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание).

В ходе проведения следственных действий личности несовершеннолетних, причастных к совершению преступления, установлены. Один из них - 16-летний местный житель. Несовершеннолетний ранее привлекался к административной ответственности за нанесение побоев. В настоящее время он задержан, и решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1705597>